

Erratum

1996, Vol. 59

Tawnya C. McKee, Richard W. Fuller, Conni D. Covington, John H. Cardellina, II, Robert J. Gulakowski, Benjamin L. Krepps, James B. McMahon, and Michael R. Boyd*: New Pyranocoumarins Isolated from *Calophyllum lanigerum* and *Calophyllum teysmannii*.

Page 757: In the Experimental Section, under **Isolation of Compounds from *Calophyllum lanigerum* var. *austrocoriaceum*, A.**”, bottom line (line 17) of the first paragraph, “and calanolide G (5, 60.0 mg, 1.2%)” should read “and cordatolide E (5, 60.0 mg, 1.2%)”.

NP960677T

S0163-3864(96)00677-5